                           Приложение 2

                   Карточка 1

Выберите одно из заданий: 

1задание (3 балла)

  Заменить  сложение умножением:

5+5+5+5+5=

4+4+4=

10+10+10+10+10+10=

2 задание (4 балла)

Соедини стрелками примеры с одинаковым ответом.

2 · 7 
5 · 1 
6 · 3 
8 · 4
4 · 8 
7 · 9
1 · 5 
7 · 2

9 · 7 
3 · 6


 

3 задание (5 баллов)

Вычисли. Замени умножение делением. 

Составь два примера на деление.

3*4=                         2*7=                      2*9=
________               _________            _________

________               _________            _________

Карточку сдать учителю!
